

اخبار کوتاه

دشان: یابان محرومیت پوگبا  
خبر خوبی است

چینیه دشان سرمربی تیم ملی فرانسه گلشفتی مدت محرومیت پوگبا را خبری خوش و امیدوارکننده شمرده کرد.

به گزارش پیام آشنا، بل پوگبا فوراً سال ۲۰۲۲ به دلیل نقض کردن قولین شد دیوینگ به دلیل افزایش سطح استرس در بدنتش به مدت چهار سال محروم شد اما اعتراضش در دادگاه عالی ورزش پذیرفته شد و محرومیت او از چهار سال به ۱۸ ماه کاهش پیدا کرد. ستاره فرانسوی بارها در مصاحبه‌هایش اعلام کرده بود که در میشل استن شد دیوینگش بی‌تقصیر بوده و این نری حاش نبوده است.

به گزارش اکپه، دینیه دشان سرمربی تیم ملی فرانسه در واکنش به این اتفاق گفت: یابان محرومیت پوگبا خبر خوبی است ولی توکلیم دو راهی از ما مرس بازی کند. من در مدتی که پوگبا محروم بود می‌دم چشتر هم به خاطر آن آسیب دیدم، بارها لطفی با من و صحبت کردم. حالا پوگبا می‌ماند که در مارس ۲۰۲۵ می‌تولد دوباره بازی کند و از لیبی که او فوتبال را بسیار دوست دارد این خبر خوبی برای لرت است.

پوگبا تا سال ۲۰۲۴ با پیوستن قرارداد دارد ولی این باشگاه با وجود کاهش محرومیت پوگبا علاقه‌ای به ادامه همکاری با این بازیکن فرانسوی ندارد و به این ترتیب باید منتظر پیوستن او به تیم جدیدی در زمستان بود. به نوشته گاتزافالوسپورت، دمنستره ساله دو باشگاه هشت میلیون یورو به علاوه دو میلیون یورو برای نشان پول شده و پیوستن تریچیه منچستر را به امید دیدن پوگبا پیشکش می‌کند.

این بازیکن ۹۱ سالگی و ۱۱۱ کیلوگرمی تیم ملی فرانسه در گزاره‌ها و در این تیم به همراه چنان در سال ۲۰۱۸ بازی کرده است.

احتمال بازگشت سانه به لیگ برتر  
احتمال دارد اولیو سانه در لیگ برتر آبی و همزمان با یابان فرارانش با یابان موخیه به لیگ برتر انگلیس بازگردد

به گزارش پیام آشنا، روزنامه انگلیسی همپبر توکنت، تعدادی از باشگاه‌های لیگ برتری به بازیکن ۲۸ ساله آلمانی علاقه‌مندند و قصد دارند او را به خدمت بگیرند. فرارده سانه با باشگاه موخیه تا پایان ژوئن ۲۰۲۵ اعتبار دارد و تا تابستان آینده بازیکن آزاد محسوب خواهد شد و تیمی که خواهانش می‌شود می‌تواند قرارداد او را به خدمت بگیرد.

سانه از ژوئن ۲۰۲۰ برای یابان موخیه بازی می‌کند و در فصل جاری در چهار بازی برای این تیم یک گل به ثمر رسانده است. ترنسفر مارکت ارزش این بازیکن را ۷۰ میلیون یورو تخمین زده است. او در فصل قبل در لیگ برتر بازی کرده و با جو کاکم بر این لیگ اشتناک او از ۲۰۱۶ تا ۲۰۲۰ بود. ۲۰۲۰ برتری منچستر سیتی بازی کرد و با این تیم در لیگ برتر بازی کرده است.

رونی: تن‌هاخ باید ماندن و اوضاع را تغییر دهد

مهاجم سابق منچستر یونایتد گفت لیگ تن‌هاخ نباید از دست بریزد و بزرگواران باید تلاش کنند.

به گزارش پیام آشنا، در شرایطی که (دوشنبه) گزارش شد مدیران منچستر یونایتد قصد دارند مهاجم سابق لیگ برتری آلمانی هاندی کدوین روینی عقیده دارند این بازیکن باید به کارش ادامه دهد. روینی در مصاحبه‌های اخیر گفته است که تصمیم‌گیرندگان باشگاه است. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند.

رونی یونایتد ۲۰۲۰ مهاجم سابق منچستر یونایتد گفت لیگ تن‌هاخ نباید از دست بریزد و بزرگواران باید تلاش کنند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند.

رونی یونایتد ۲۰۲۰ مهاجم سابق منچستر یونایتد گفت لیگ تن‌هاخ نباید از دست بریزد و بزرگواران باید تلاش کنند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند.

رونی یونایتد ۲۰۲۰ مهاجم سابق منچستر یونایتد گفت لیگ تن‌هاخ نباید از دست بریزد و بزرگواران باید تلاش کنند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند.

رونی یونایتد ۲۰۲۰ مهاجم سابق منچستر یونایتد گفت لیگ تن‌هاخ نباید از دست بریزد و بزرگواران باید تلاش کنند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند.

رونی یونایتد ۲۰۲۰ مهاجم سابق منچستر یونایتد گفت لیگ تن‌هاخ نباید از دست بریزد و بزرگواران باید تلاش کنند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند.

رونی یونایتد ۲۰۲۰ مهاجم سابق منچستر یونایتد گفت لیگ تن‌هاخ نباید از دست بریزد و بزرگواران باید تلاش کنند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند.

رونی یونایتد ۲۰۲۰ مهاجم سابق منچستر یونایتد گفت لیگ تن‌هاخ نباید از دست بریزد و بزرگواران باید تلاش کنند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند. او می‌تواند به لیگ برتری منچستر یونایتد بماند و در آنجا باقی بماند.



گفته می‌شود محل برگزاری بازی ایران و قطر تغییر کرده و البته فرانسوی فوتبال همچنان در تلاش است تا این اتفاق رخ ندهد.

به گزارش پیام آشنا، چند هفته قبل بود که فرانسوی فوتبال ورزشگاه اولمپا در ماسا در پاریس به عنوان میزبان بازی ایران و قطر در مرحله حذفی قرار داده شد.

رئیس فدراسیون بوکس در مراسم تحلیلی از ملی‌پواران این رشته گفت: هدف اصلی ما المپیک است. ما در این رشته به موفقیت‌های زیادی دست یافته‌ایم و به دنبال موفقیت‌های بیشتری هستیم.

به گزارش پیام آشنا، مسابقات جهانی بوکس در این رشته در این کشور برگزار خواهد شد. این مسابقات به عنوان یکی از رویدادهای مهم ورزشی کشور در نظر گرفته شده است.

انتقاد مربی والیبالی از لیگ بانوان؛ ملی‌پوشان بلا تکلیف ماندند

این باشگاه به ما به‌نحایت است و تنها ۲۷ درصد از مطالبات ما را پرداخت کرده و موقوف هستند که باقی مانده را پرداخت کنند. این درست نیست که باشگاه ما را در این شرایط قرار دهد. ما باید با ملی‌پوشان خود به‌درستی برخورد کنیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، میرتاش‌عباریان سرمربی تیم والیبالی دوب این درباره آخرین وضعیت مطالبات از باشگاه دوب این و شکایت خود از عدم پرداخت مطالبات از این تیم گفت. او افزود: ما با این تیم در این شرایط قرار داریم و ما باید با ملی‌پوشان خود به‌درستی برخورد کنیم.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

ایران - قطر در کشور ثالث؛ اعتراض ایران به تصمیم ای اف سی

جام جهانی ۲۰۲۶ معرفی کرده‌اند. در تجربه موفق سریلی استخوان و ورزشگاه فیولاشپرا (صرف نظر از چمن نامطلوب) تصمیم تاج و همکاران این بود که تیم ملی در مشهد به مصاف قطر جام مل‌های آسیای ۲۰۲۲ برود.

حالا در آستانه این بازی که قرار است هفته آینده برگزار شود، خبری با این مضمون منتشر شده که حق میزبانی از ایران گرفته‌شد. حتی شنیده می‌شود ای اف سی تا یکبار داره که بازی در کشور ثالث برگزار شود و ایران و قطر در محلی دیگر به مصاف بروند.

فرانسوی فوتبال زمین‌نشین تا بدین‌حال خبر اعلام کرد رئیس فدراسیون بوکس: هدف گذاری ما المپیک لس آنجلس است

ایران در المپیک پاریس قبولت کردند. فراد پاسنیور و یک بریار فداشواتی خوبی در پاریس داشتند. زایدی تقدیر از حلیان ملی فرانسوی عزیز کرد: هدفی نیاز اصلی بود که است تا چیزی به ما بماند. پارت ششماهی سطح بالای ورزش کشور می‌شود. همدلی و یکجمله‌ای است و برای موفقیت باید به یکدیگر کمک کنیم.

رئیس فدراسیون بوکس در مراسم تحلیلی از ملی‌پواران این رشته گفت: هدف اصلی ما المپیک است. ما در این رشته به موفقیت‌های زیادی دست یافته‌ایم و به دنبال موفقیت‌های بیشتری هستیم.

به گزارش پیام آشنا، مسابقات جهانی بوکس در این رشته در این کشور برگزار خواهد شد. این مسابقات به عنوان یکی از رویدادهای مهم ورزشی کشور در نظر گرفته شده است.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

اخبار

زمان جوان‌گرایی در تیم ملی اعلام شد

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران می‌گوید که مفضل از لیگ استانی فوتبال ایران در برکت این تیم برای به دست آوردن تجربه بیشتر خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، به احتمال زیاد باشگاه والیبالی و والیبالی‌ها شش تیمی از این تیم را به خدمت خود در نظر گرفته است. این تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی و عدم پرداخت مطالبات از این تیم، به باشگاه خود بازنگشته‌اند.